QPL(C) / QPHL(C)
200, 300, 400, 500

OPERATING MANUAL
vl AvrE LED X9 %
LED Floodlight for Panel Room

2) QPLC Series

FefolE AFL TN FHAN AL,

AES o ddsa od AT + UES B AFEYAE
AA domal F eukesl Abgsl A7) kg

He 52
= SMD¥ LED9| 3% 2W5oz ddFitdA ZFHe 2%

A& (QPHL, QPHLC)

EEREE RIS S

el

Pt FAR

- W 2 WEAAe] Holuh utge] S5
- RE QYT HY Ao Sogve ¥ wald FEe
EER
- T 24mme] £UFOR A P THE Aksh A
FAgge) 2% AN
» AL A whgt FyasHE (QPLC, QPHLC) M E7s
- AR R E(FE T REY)-PC, A=A -ABS,
W B-AL,
= B3 5w P65
HE ALY
1) QPL Series
34 Ak AF Max.) =% 3= (at Im) A%
QPL200 0.155A 0.13Kg 50Lux
QPL300 0.155A 0.15Kg 80Lux
DC24V ) A W
QPL400 0.230A 0.21Kg 120Lux
QPL500 0.308A 0.24Kg 160Lux
34 At AF Max.) =% = (at 1m) A%
QPL300 0.030A 0.15Kg 120Lux
QPL400 AC110V 0.055A 0.21Kg 217Lux ul A —W
QPL500 0.080A 0.24Kg 308Lux
34 At AF Max.) =% = (at 1m) A%
QPL300 0.025A 0.15Kg 120Lux
QPL400 AC220V 0.035A 0.21Kg 210Lux ul AW
QPL500 0.050A 0.24Kg 310Lux

34 A AF (Max.) % 3= (at Im) A%
QPLC200 0.155A 0.13Kg 65Lux
QPLC300 0.155A 0.15Kg 100Lux
DC24V IRV
QPLC400 0.230A 0.21Kg 145Lux
QPLC500 0.308A 0.24Kg 195Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) A%
QPLC300 0.025A 0.15Kg 135Lux
QPLC400 | AC220V 0.034A 0.21Kg 200Lux AW
QPLC500 0.045A 0.24Kg 265Lux
3) QPHL Series
R Ag AF (Max.) =% 3= (at Im) A%
QPHL200 0.200A 0.13Kg 80Lux
QPHL300 0.210A 0.22Kg 120Lux
DC24V ) 2]y
QPHL400 0.310A 0.31Kg 190Lux
QPHL500 0.400A 0.41Kg 250Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) ek
QPHL300 0.039A 0.23Kg 149Lux
QPHL400 | AC110V 0.066A 0.32Kg 257Lux LR
QPHL500 0.092A 0.42Kg 357Lux
34 A AF (Max.) % 3= (at Im) 4
QPHL300 0.030A 0.23Kg 150Lux
QPHL400 | AC220V 0.041A 0.32Kg 260Lux LR
QPHL500 0.055A 0.42Kg 355Lux
4) QPHLC Series
34 A A% (Max.) % 3= (at Im) A%
QPHLC200 0.200A 0.13Kg 100Lux
QPHLC300 0.210A 0.22Kg 150Lux
DC24V Al VY
QPHLC400 0.310A 0.31Kg 230Lux
QPHLC500 0.400A 0.41Kg 310Lux
34 A5k AF (Max.) =% 3= (at Im) A
QPHLC300 0.030A 0.23Kg 170Lux
QPHLC400 | AC220V 0.037A 0.32Kg 250Lux A —W
QPHLC500 0.046A 0.42Kg 375Lux




HE =

AN wy

= QPL(C)200 / QPL(C)300 / QPL(C)400 / QPL(C)500 &P =

B AFE olehe] Ul g3t o] AAMe] A%Ho] Yt
AC TYPE : VCTFK-HdA| 2 & 7 =-2C X 400mm

AC AL AgaE AES AAA] Aol Brglel A
414 2.

DC TYPE : UL2464-22AWG-2C X 400mm

DC A9E Aok AFL SANS o ANsAAL.

(AR A 2, )

a—vota{—f =

"--..,t _{l;:_.:_-;: 5 z_:|

WODEL. INC n
r I:,TH\,‘-J FHE 2
P{PCD)
s B OAEE S dubrRE AFEASUL S AFEA0l =
oud Wwow HASMLE FHUT
« QPHL(C)200 / QPHL(C)300 / QPHL(C)400 / QPHL(C)500 93P = « 29 Alg A4 AFFAH 0w WEY AEsL O o Mx|3he]
A8 0.
L {LENGTH) « 7}

2
3 =LAl
EOUABLE ENTRY F(PCL) SHY A
i

o : B B e B R S —-{; =.- }\]_(;)_ ('ZHJ‘?_ ?.1}]3]

.’.‘Pljl-l‘.'f.;?l“.-f“, ~—— M5-20 BOLT

200mm

~—— M5 WASHER
—~—— M5 SPRING WASHER
~—— M5 NUT

HE 2=

/® /@ [® A2 Al ZolAra

kU 1 (- A2 Y, BRI oR AEASYT ddd dd, 1
‘ qH T AYE A AES sA =Hakd Agells 28 4
— =g o] AAEES AT 2o VEAS FAsHA L.
= s ARERSke] ARG R A e sdEtw AlErT
of @EHAY, FAEYE T AV AT AR
AN £5% olHe] WHE wFEHAL.
2B FAC A, wlAl Fo) sEtEde] HEHW AlF
E3HAY WA, 1Y 4 5 oy FosgA L
@ LEFT SIDE COVER s Al AR FAE ThekA v AL, B SEclY LES] 9
@ RIGHT SIDE COVER olo] gt}
® PCB BOARD = BAAClA Yrow Yot Ag AdA B7IA sl L. e
@ BODY GLOBE 2elo] BT},
® LED
® CABLE LEAD HOLE



SE

r

KO

®
o
4 B o e
= TE wor
dio 2 e -
£3 g e :
® T | o
| =
A
o E:q
i ke
e I
o |4 £
kS
o ol - i
o T -
14 o i
mu; ﬁvﬂ it e
| = ﬁu Baj s
o | @0 | =
"
™
- 20
% p— O,,mv
i PG
% =X X
ol e
—_ X b
< -
< i IS Jo
8 n = i
2 o ﬁ e
el




